IIpuMepHbIe 3aganus s AU(PPepeHIMPOBAHHOIO0 324€TA 110 MATEMAaTHKe

(2 xypc, I11 cemecTp)

1. Haiitu npenei:

a) ].lm x2—5x+8_
R 2x2—x+1

. 25in3x
0)lim, .,—=
) x—0 sin9x

2. CocTaBHTh ypaBHEHHUE KACATENLHOM K KPUBOM Y=X*- 3X + 4 B TOUKE KOOPAMHATAMU

(3;4).

x—1

3. Haiitu npousBoaHyI0: Y = )

HaliTu poMEXyTKH BBITYKIOCTH GyHKImH Y =-6 x* + 5x
Hccnenosath GyHKIHMIO Y = 4X - X Ha 9KCTPEMYMBI.

HaiiTu neonpenenennsiit uarerpan: [ (2x3- 4x2 + 5x — 1)dx.

S -

BbraucauTh miomaas KpUBOJIMHEHHON TpaneIiu, OrpaHNYeHHON JTHHUSMU
f(x)=3x-x*ny=0.
8. Haiitu obiuee pemienue nuddepennuansHoro ypapaenus: 2y 2dy = 3xdx

9. Tpu cTpenka HE3aBUCUMO JPYT OT JIpyra CTPEIIAIOT 10 1eu. BeposTHOCTh
MOTIaJaHus B IIeIb IEpBBIM cTpesikoM paBHa 0,7; BTopsiM — 0,8; Tpetsum — 0,9. Hailitu

BCPOATHOCTD TOI'O, YTO BCC TPH CTPCIIKA ITOIIaayT B LCJIb.

10. B onummuajae mo MaTeMaTHKe JJIsSI CTYJEHTOB 1 Kypca npuHsio yuactue 40
YeJOBEK, UM ObUIO MPEAIOKEHO PEIIUTh OAHY 3a/1auy 10 aiaredpe, OgHy Mo TeOMETPUH U
onHy 1o Tpuronomerpud. [lo anredpe pemman 3agaay 20 4enoBek, mo reomeTpun — 18
YeJoBeK, Mo TpuronomeTpun — 18 yenosek. Ilo anredpe u reomeTpun peminm 7
YeJloBeK, 10 ajredpe u TpuroHomeTpuu — 9 uenosek. Hu onHoit 3anaun He pemmiu 3
yenoBeka. CKOJIBKO yUallluXcs PEUIniIn Bce 3a1aun?



11. cnonw3ys 3anansbiii psa pacupenenenus [ICB, Haiinute MareMaTnuecKkoe

oxkunanre M(X), nucniepcuto D(X), cpentee kBagparnuHoe oTKIoHeHHE O (X).

Xj 1 2

4

Pi 0,09 0,15

0,24

0,15

0,23

0,1

IosicHuTe/JILHAA 3aNACKA.

3au€t coctout u3 11 3amanuii, He BBIXOAIINX 32 PAMKHU COAEPKaHUS Kypca

MaTCMAaTHUKH. I[aHHBIe 3aJlaHrA COOTBECTCTBYIOT OCHOBHBIM TEMaM AW CHUITIIMHBI

«MaTeMaTI/IKa», a UMCHHO:!

1. MurerpansHoe u qudpepeHnnanbHoe UCUUCIEHUE.

2. O6bikHOBEeHHBIE MU (PepeHIInaTbHbIE YPAaBHEHUS.

3. MHOXecTBa M OTHOIIICHHUS. OHepaHI/II/I Haad MHOXCCTBaMU.

4. BeposTHOCTB. Teopembl CIOKEHHUSI U YMHOKEHHSI BEPOSITHOCTEH.

Kpurepuii BbICTABJICHHS OLICHOK

0-63amanmii  oOuLEHKa «2»
7 —83amanuii  oeHKA «3»
9 —-103amanuii oueHkKa «4»

11 3apanuii OLleHKA «5»




